

Более 35 лет - в профсоюзе

Сегодня я хотела бы рассказать о замечательном руководителе, заведующим детским садом № 12 "Колокольчик" - Перловской Галине Николаевне. На вопрос: "Почему надо быть в профсоюзе?", Галина Николаевна ответила, что она в профсоюзе более 35 лет и это сейчас единственная организация, которая в любую минуту окажет правовую, материальную помощь и защитит.

Галина Николаевна активно сотрудничает с профсоюзом по улучшению условий профессиональной деятельности работников образования, защите их социально-экономических прав, активно содействует развитию системы социального партнерства и укреплению авторитета профсоюза.

Она видит в профсоюзной организации серьезного партнера и понимает, что задачи, которые реализуются в трудовом коллективе, без профсоюзного комитета просто невозможно правильно организовать. Только тесный контакт, взаимное понимание позволяет успешно развивать и укреплять принципы социального партнерства. Совместными усилиями создан сплоченный, стабильный, творческий коллектив.

Главная задача профсоюза - защита интересов людей труда. Галина Николаевна относится к тем руководителям, которые приветствуют инициативы профсоюза в данном направлении. У профкома с администрацией тесный контакт. В решении важных производственных вопросов принимают активное участие обе стороны: аттестация педагогов, различные смотры, материальные поощрения работников, соблюдение охраны труда и техники безопасности, проведение культурно-массовых мероприятий.

Вопросам улучшения условий и охраны труда, техники безопасности уделяется особое внимание. Все работники обеспечены спецодеждой и обувью, средствами индивидуальной защиты, за счет средств работодателя проводятся медицинские осмотры.

Созданы и совершенствуются современные комфортные условия труда, установлено новое технологическое оборудование, что значительно улучшило условия труда работников. Проведена 100%-ная специальная оценка условий труда.

Руководитель совместно с профсоюзом проводит большую поэтапную работу по повышению заработной платы. Галина Николаевна учитывает мотивированные мнения профсоюза по всем вопросам, предусмотренным коллективным договором, трудовым законодательством. Оперативно решаются возникающие проблемы.

Г.Н. Перловская активно поддерживает формирование устойчивой позиции профсоюза в детском саду. Разумеет-

ся, чем больше работников состоит в профсоюзе, считает она, тем выше их организованность, ответственность, стабильность, взаимопонимание и уважение друг к другу, что напрямую влияет на качество работы всего детского сада. Поэтому профсоюзное членство детского сада в течение десяти лет составляет 100%.

Понимая, что составляющей профсоюза является информационно-пропагандистская работа в ОУ, Галина Николаевна создала необходимые условия для организации стенда "Профсоюзные будни" содержание которого, в конкурсе на лучший профсоюзный уголок среди всех ОУ занял первое место. Организован "Кружок профсоюза", где членов профсоюза обучают и консультируют по разным интересующим их вопросам приглашенные специалисты, юристы и т.д. Коллектив неоднократно являлся победителем в конкурсах: на лучшее состояние охраны труда, на лучшего уполномоченного по ОТ, на лучший агитплакат и т.д. Профсоюзная организация неоднократно занимала призовые места в конкурсе на лучшую профсоюзную организацию, коллектив д/с №12 ежегодно награждается Почетной грамотой за активное участие во всех мероприятиях, проводимых профсоюзом. И это немалая заслуга Г.Н.Перловской.

Галина Николаевна - лауреат премии Алтайской краевой организации профсоюза работников народного образования "За сотрудничество с профсоюзом", неоднократно награждена Почетной грамотой горсовета Профсоюза работников образования за развитие системы социального партнерства, большой вклад в профсоюзное движение. Она всегда присутствует на профсоюзных мероприятиях, и не только болеет за своих коллег, но и сама участвует, например, в Спартакиаде.

Уделяется большое внимание культурно-массовой работе: "Дни здоровья", "8-е Марта", "День именинников", "Апрельский субботник", "День юбиляра" и др. стали традиционными в детском саду.

Вот так и живёт коллектив детского сада №12 "Колокольчик": администрация и профсоюз, который возглавляет Н.Н.Шеметова, ведут разговор на равных, уважая позицию друг друга, совместно находя решение многих проблем. В коллективе здоровый морально-психологический климат и как результат отсутствие текучести и дефицита кадров. Для сотрудников создана максимально комфортная среда и условия работы.

Валентина АНДРЕЕВА,
председатель ЗГО профсоюза
работников образования.

